| elnHedLn

((s'0=me1 '5'0=g1 xoed
X S0=1VW 'S0=NLIE "X0ed 3 G'O=NE 'S'0=LIE0) G '0=EL1) LON LLLO8L
(umiodesLro goL) wo "ugo yhaunyf
Xi9HxeLeAkan xsuligdiadau ‘wnodwo dug
06 80'0Z 8z'sy g goTogoduogAdL xiaHYogoduosesooa eexndyy
Lp'E $85'L A 8£'0Z 6.'091 9g'see ¥9'0LE SY'0 BUY yuLodesLo auHadnmoed 10-0L0-€0-9%d3L| |

MWIBOL) *| Uslieeyd

€l 43 L (1] 6 8 VA 9 ] 14 ¢ [4 l
erAdL eAdi
AuHus etAdL
0laog 1[9Leuuo 19Leuuo
eH “uend ‘hL g etAdL . 19urend ‘hlg 19.1euuo
-91BW S 19L1euLlo g -9LEW S BUHadaWeEN eanlewdoH niniueou | uu
wanHeamxAUOQO O8.LO8hNLIOY ‘“ed d d d _
uun muh 0Jeod efivbut’s ‘Lediee U Loged svHegOHaWNEH SWOH 1 ddou 5N
Xi9lsHee pipAifnaNg Lo finve

OH ‘h-"Udh ‘xuhoged

etrAdL 1aLedieg "9Ad ‘a100WHOL0 BEMQO ‘0Ad ‘|afnHNte aLo0nmMoLD)

'1910¢ Leldesy | EH OIMHEBOLO02 OU IHaN anmAYeL 8 WoLenoadsl 3 "I | g0z XeHah XI9HONEEQ 8 (B)HBLGRLI0D)

oBh'USh $6°L/ dL005Na0YAdL BKeHLaW)
‘oAd oL gL' e’AdL ALeuo eH esLotedy
‘ofd oL 6122 loged XI9HALBLMOd LD 9LOOWMOLD BEHLOINY

loged 80WQ900 9LOOWOTSE :DUHBEOHD(O)

(w9990 anHesoHawneH ‘wedwes n woged BNHEOOHOWNEH)

BWHSXQBHOOUUSL IANSLOUD LHOWad BH

(eLamd veHaLesoL)

€ aN 13hJVd UIGHLIND UIGHaUVIOLU

(minodwo snHesoHawnNeH)
z:w:s: "1 :Aoadt'e ou woHHaxoLouSed ‘ewol WOHAVMLAENOIOHW 8 Ba10mANN 01aimgo LHOWad YIgHILreLMUR)

Q_<u.vxn_mm§

V13WO-Hed



Z enuHedL)

A

#“N'y eaoHdunn

"H'O goxnLoiL Atnowad AWoHALreLMLIEY OU BUSTLO IMHALIEhEH ‘Lrmdasod|]

=3 " WAhLOWD daHaXHM LMER1009)

6°LL 96'96.22 alawd ou O 13049
§'LLvE %81 OH
68'962¢ qUI9gUdL BEHLBND
PL'G9YS 1aroxoed siaHYeLmen
EV'vELS 100
6'G.6 ITNEUHBXOW ¥ I9HUME
££'GOG1 [auendalep

SUOMh WOL g
¥6°LL or'6LE61 OloL|Y
£5°89 vv'sceii I9.0ged 8I9HALe.10d10-0HLHOWSd anhod] |

(aoLHaweLe XI9HaNIADLOHOY XI9HaLSTLO
L' 20'160Z auHoTagc08 1 exdogeed ‘UMIADLOHON xMMoikaLoaimAo eHewes U SUHaLMOA) UMHEXAdOO0D 1 uuHee nunAdLoHoxad ou 19L00Bd
919D O WIoLY
1'8sg (1 "eoLl) (96'8€S 10) 10D 80 « G8'0-%0/. = %8P
61°820E (2 eoLl) (L¥'G65/ 10) 100 8'0:%0S = %0
:0HhOgRdLID ‘SLUDKh WOL g
68'062¢ aLI9gudL BeHLON))
£1'25Y (1 _"soL1) (96°8€G 10) 1O G8'0 » 6'0:%0LL = %P8
10'EL0S (z "e0L)) (L¥'S65/ 10) LOP $8'0,%8. = %99
:0HhO8RAUD ‘BLOUh WOL g
¥.'S9¥S I97oxoed sigHeLMRH
$9'60L (¢-1 eoL)) /8'S=1VIN '€6'CL=INLIE ‘PS'9=INE ‘1 2'0Z=LISO (919 HRMLAMY - BINOT BIALIK S19HANLABENOIOH])
L0'v62ZL 89'929 95979/ SZ'6V.6 WLOELIQO OXNBLMI[ BUTY I90g LeLdess | BH L00Z-dT 1 ¥ dIND NLOOWHOLD UOHLOWO KUHOHOWEM I90N0THM Si9HL8hoBY
‘0Hhogedud 'aLduh WoL g
€8'8LL
¥6°'LL ££'GoG1 06'S/6 96108 £€8'9550L WEJO1M ) golHaunnddeon WoLahA 5 s1end ou IredLes slansdy oloLy
616
¥6'LL 11'S9¢ zT6vl ¥0'L8€ 16'108 11,002 xeHah 8 aLewo ou 191edLee siqWsdU 0401
€LZL e wo
99L6N "LQoMheunyf
(um1odesLo goL) ‘wnxde n‘wno
xiaHHadALexAimo| dwo reedus eesind)
S0 eL'o oy bze xpuLiadyadeu & sofosoduogAdL BWA-LU
£5'89 $9'09 1L4'59Z 18'C 99'09¢ 81'6€9 vL'GET 6v'C L1'295 gL'} eroxodu xe108aW a8 yuLodesLo eusires £-%0-69dd3l| z
el cl L 0l 6 8 L 9 G 14 € 4 3

V13Wo-tHed |




